

И с пользой, и с вознаграждением

🖸 стр. 3



С боевым настроем 😊 стр. **5**



Забота, помощь, понимание

🖸 стр. 8



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с сентября 1930 года Цена свободная • 12+ № 26 (12427) • 29 июня 2023 г.

Светлана Кофанова:

«Мне посчастливилось участвовать в таком событии»

😊 стр. **7**



профессия



Инспектор ДПС Александр Крысенко следит за порядком на автодорогах

Несут службу на посту

ТЕ. КТО ОБЕСПЕЧИВАЕТ ПОРЯДОК НА НАШИХ ДОРОГАХ

В наши дни, когда рост количества автотранспортных средств существенен и ощутим, просто невозможно обойтись не только без правил, регулирующих их движение, но и без тех специалистов, которые контролировали бы их соблюдение. Как раз такая обязанность полностью ложится на плечи сотрудников ГИБДД. И днём, и ночью они исполняют свой главный профессиональный долг - обеспечивают безопасность дорожного движения. В Борисовском районе за это отвечают десять работников структуры. В преддверии их профессионального праздника – Дня ГИБДД – мы подготовили материал, который познакомит читателей со спецификой работы правоохранителей.

КОНТРОЛИРОВАТЬ И КООРДИНИРОВАТЬ

Руководит отделением ГИБДД в Борисовском районе с 2020 года майор полиции Александр Прокопенко. В органах внутренних дел он с 1998 года. За 25 лет службы зарекомендовал себя и свой труд на разных уровнях, в том числе на федеральном. Отмечен медалями «За отличие в службе» первой, второй и третьей степеней. Александр Прокопенко удостоен и такой столь высокой награды, как медаль «За спасение погибавших». Более десяти лет назад был награждён ею Указом Президента России Владимира Путина.

Несмотря на ненормированный рабочий график и большую загруженность, думаю, нет необходимости объяснять причины этому, руководитель уделил нам время, чтобы рассказать о своей деятельности и должностных обязанностях, а также познакомить со всеми сотрудниками отделения.

– Задачи, которые стоят передо мной, как начальником, весьма обширны. Поэтому рассказать обо всех не хватит свободного времени. Однако могу поделиться некоторыми из них, - начал беседу Александр Прокопенко. - Я осуществляю контроль и несу персональную ответственность за состояние аварийности на обслуживаемой территории и постоянную готовность отделения к выявлению задач по обеспечению безопасности дорожного движения, сохранению жизни, здоровья и имущества участников дорожного движения, защите их законных прав и интересов, интересов общества и государства, обеспечению бесперебойного и безопасного движения транспортных средств. Помимо этого, организую непрерывное управление силами и средствами ОГИБДД, их взаимодействие, а также взаимодействие с другими службами и подразделениями органов внутренних дел, органами охраны и безопасности, военной автомобильной инспекции, общественными формированиями. Среди моих обязанностей и многое другое, направленное на обеспечение безопасности участников дорожного движения.

Рабочий день всех сотрудников отделения начинается с инструктажа, который и проводит их руководитель Александр Прокопенко. Это обязательная процедура перед заступлением на дежурство. В ходе его проведения начальник Госавтоинспекции проверяет внешний вид. экипировку, теоретические знания нормативно-правовой базы с целью проверки готовности к несению службы. До каждого экипажа, заступающего на суточное дежурство, доводится информация по состоянию оперативной обстановки на территории района, даются ориентировки на лиц, находящихся в розыске, и на угнанные автомобили.

– Каждый день мы планируем работу,

© стр. **4-5**

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



■ новости

Борисовский район присоединился к работе по восстановлению Шебекинского городского округа

Об этом сообщил Владимир Переверзев в соцсетях.

Полномасштабные работы по восстановлению повреждённых зданий изза обстрелов ВСУ начались в Шебекинском городском округе. В них задействованы более 400 представителей всех муниципалитетов региона.

- Команда нашего района приняла активное участие и отработала задачу по визуальному осмотру домовладений, пострадавших в ходе обстрелов ВСУ. За три дня были обследованы многоквартирные дома, учреждения социальной сферы, частные жилые дома. Все документы составлены, повреждения описаны, отчёты сданы, написал в соцсетях глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев.

Собинформ

цифра номера

выпускников

Борисовского района получили аттестаты с отличием и медали за особые успехи в учении

■ прогноз погоды

Четверг, 29 июня **1. +21 °C (+**15 °C, **Ю.-3.** 6 м/, **734** мм рт. ст.

Пятница, 30 июня

Суббота, 1 июля \triangle +25 °C (+15 °C, 3.6 $^{\text{M}}$ /_c 735 MM pt. ct.

Воскресенье, 2 июля

+27 °C ← +18 °C, Ю.-3. 4 м/_с 736 мм рт. ст.

Понедельник, 3 июля

△ +24 °C (+18 °C, **3.** 4 ^M/_c **737** MM pt. ct.

Вторник, 4 июля

+24 °C (+16 °C, 3.5 ^M/_c 741 MM pt. ct. Среда, 5 июля

ok.ru/gazetapriziv31

B vk.com/gazetapriziv31

https://t.me/prizyv31